

Обвиняемый по делу о смертельном ДТП в Красноярске признал вину

Очередное судебное заседание по делу красноярского лихача Дмитрия Когана состоялось в Железнодорожном районном суде Красноярска 27 мая. Защита Когана по всей видимости решила сменить тактику: обвиняемый сообщил, что признает свою вину и раскаивается в содеянном. Ранее он пытался переложить свою вину на другого участника аварии.

Источник фото:
ngs24.ru



По его словам, журналисты сделали из него Чикатило. А он на самом деле раскаивается и готов возместить ущерб. Также суду он изложил свою версию происшествия: он проехал на красный свет, чтобы избежать столкновения с машиной приятеля, который ехал позади.

В результате произошло столкновение с автомобилем «Skoda». От удара машину Когана отбросило на пешеходный переход, где он насмерть сбил 32-летнюю женщину и ее 16-летнюю дочь.

Теперь судебный процесс переходит в стадию прений. На следующем заседании, которое состоится 15 июня, обвинение должно сообщить, какого наказания требует для Когана.

Напомним, смертельная авария произошла на улице Ленина в августе 2014 года. Происшествие вызвало общественный резонанс из-за личности виновника аварии: 18-летний студент медуниверситета и по совместительству сын главврача красноярской БСМП Дмитрий Коган до этого случая восемь раз привлекался к административной ответственности за грубые нарушения правил дорожного движения.

Ранее на эту тему:

[Суд отказался рассматривать дело красноярского лихача в особом порядке](#)

[В Красноярске скандальное дело о гибели двух женщин в ДТП дошло до суда](#)

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 13577 27.05.2015, 21:43 🔄 1366

URL: <https://babr24.com/?ADE=136090> Bytes: 2136 / 1496 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)